

**دبیرخانه شورای ملی مقاومت ایران، ۱۴ فوریه-** دبیرخانه شورای ملی مقاومت ایران اطلاعیه‌یی با عنوان «قطع ملاقاتها و افزایش فشار بر زندانیان زندان مخوف گوهردشت کرج» صادر کرد. در این اطلاعیه پس از برشمردن موارد متعدد فشارهای وارده بر زندانیان آمده است: مقاومت ایران ضمن هشدار نسبت به جان زندانیان سیاسی بویژه هواداران مجاهدین، کلیه مجامع حقوق بشری و ارگانه‌های بین‌المللی بویژه کمیسر عالی حقوق بشر را به ارجاع پرونده نقض حقوق بشر در ایران به شورای امنیت ملل متحد و اتخاذ اقدامات فوری و لازم الاجرای بین‌المللی و اعزام گزارشگر ویژه حقوق بشر به ایران جهت توقف این سرکوبی وحشیانه فرا می‌خواند.

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۵ فوریه-** سازمان عفو بین‌الملل در تازه‌ترین گزارش خود در مورد نقض فاحش حقوق بشر در ایران به دستگیری ۱۸ تن از اعضای خانواده‌های مجاهدین اشرف در تهران پرداخت و نوشت: این خانواده‌ها به بند ۲۰۹ زندان اوین در تهران برده شدند و از اجازه دسترسی به اعضای خانواده یا وکیل محروم گردیدند:

سازمان عفو بین‌الملل در گزارش خود با عنوان «ایران: تشدید سرکوب مخالفان با نزدیک شدن انتخابات» به بررسی موارد متعدد نقض حقوق بشر توسط رژیم آخوندی پرداخت و نوشت: در سه ماه گذشته عفو بین‌الملل گزارشاتی از موج بازداشت‌های خودسرانه و اذیت و آزار دریافت کرده است. در روز ۱۶ ژانویه ۲۰۰۹، نیروهای امنیتی حدود ۱۸ تن از اقوام اعضای سازمان مجاهدین خلق ایران را که اکنون ساکن کمپ اشرف در عراق می‌باشند دستگیر کردند، اکثر این افراد زنان بین ۶۰ الی ۸۵ ساله بودند.

این خانواده‌های در فرودگاه تهران و کمی قبل از ترک ایران بسوی عراق جهت دیدار خویشاوندان خود دستگیر شدند و به بند ۲۰۹ زندان اوین در تهران منتقل گردید. به آنها اجازه دسترسی به اعضای خانواده یا وکیل داده نشده است. در میان دستگیر شدگان جمیله محمدزاده ۸۵ ساله، که قصد دیدار پسرش را داشت به چشم می‌خورد. گزارشات روز ۲۹ ژانویه اظهار می‌دارد که سه نفر از همین خانواده‌ها، مردی بنام بهرامی، همسرش عاطفه بهرامی و دخترشان به زندان رجایی شهر کرج (گوهردشت) منتقل گردیدند.

بازداشت‌های خودسرانه همچنین شامل اقلیتهای قومی و مذهبی، دانشجویان، اتحادیه‌های کارگری و فعالین زن می‌باشد.

عفو بین‌الملل از بازداشت‌های خودسرانه یا سایر اقدامات سرکوبگرانه‌ای که در مورد ۲۲۰ تن از افراد صورت گرفته، آگاه است. بسیاری از آنها بی‌گناهی که دستگیر گردیده‌اند در معرض خطر شکنجه و یا بدرفتاری قرار دارند. سایر افرادی که قبل از این دوره زمانی دستگیر گردیدند، به مرگ محکوم شده‌اند. عفو بین‌الملل از مقامات رژیم ایران می‌خواهد که به تدابیر سرکوبگرانه خود پایان دهند و آزادی عقیده و بیان، گردهمایی و تجمع را به رسمیت بشناسند. مقررات مبهمی که در قانون ایران وجود دارد و از آنها برای اعمال چنین تضییقاتی استفاده میشود، می‌بایست منسوخ و یا براساس قانون بشردوستانه بین‌المللی، مورد بازبینی قرار گیرد.

عفو بین‌الملل در ادامه به اعمال محدودیت‌ها بر آزادی عقیده، وضعیت بهاییان، پیروان تصوف و مسیحیت در ایران پرداخته و محدودیتها و اعمال فشارهایی که بر آنها صورت می‌گیرد را برشمرده است.

بخش دیگری از گزارش عفو بین‌الملل به سرکوب اقلیتهای قومی اختصاص دارد. در این باره آمده است: اقلیتهای قومی در ایران با تبعیض گسترده‌ای در قانون و در عمل مواجه هستند. برخی به زور وادار به ترک خانه و کاشانه خود شده و در مورد حق طبیعی شان برای برخورداری از فرهنگ و زبان، با محدودیت مواجه هستند.

بخش دیگری از گزارش عفو بین‌الملل به وضعیت فعالین زن در رژیم آخوندی و فشارهایی که از طریق بازداشت و ایجاد ممنوعیت بر آنها صورت گرفته، اختصاص یافته است.

عفو بین‌الملل در مورد دستگیری و احضار دانشجویان نیز گفته است: مراسم روز دانشجو در ۶ دسامبر ۲۰۰۸ در ایران برگزار شد. یکی از بزرگترین

تجمعات دانشجویی در دانشگاه شیراز صورت گرفت. در ۷ دسامبر، ۱۰ تن از دانشجویان این دانشگاه به حراست احضار شدند و مورد تهدید قرار گرفتند. به دنبال آن چندصد دانشجوی دانشگاه شیراز در روز ۸ دسامبر، در اعتراض به سیاستهای دولت دست به تجمع اعتراضی زدند. گزارش عفو بین الملل با بررسی اقداماتی که از سوی رژیم آخوندی علیه تشکلهای کارگری صورت گرفته، پایان می‌یابد. در این قسمت آمده است: تشکیل اتحادیه‌های کارگری که بعد از انقلاب در ایران فعالیت شان ممنوعه شد، کماکان ممنوعی باشد. آنهایی هم که اقدام به تشکیل چنین نهادهایی نمایند، با خطر بازداشت و پیگرد مواجه هستند.

عفو بین الملل در گزارش خود این خواستها را مطرح کرده است:

– آزادی تمامی زندانیانی که به خاطر عقاید شان بازداشت شده‌اند.

– لغو ممنوعیت سفر از روی افرادی که به دلیل آزادی بیان، تشکیل اجتماع و تجمع چنین محدودیتی بر آنها اعمال شده است.

– تخفیف تمامی احکام مرگ و متقابلاً قائل شدن مهلت قانونی برای چنین احکامی بعنوان اولین گام در راستای نفی استفاده از مجازات اعدام

– بازبینی قوانینی که به سرکوب آزادی عقیده، بیان و اجتماع راه می‌برد و همچنین رفع تبعیض علیه زنان و اقلیت‌های قومی و مذهبی

– دادن جواز فعالیت آزادانه به گروه‌ها و اشخاص برای آزادی بیان، ابراز عقاید و برگزاری تجمع و گردهماییها

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۵ فوریه** – سازمان عفو بین الملل در مورد وخامت وضعیت حقوق بشر در ایران بعد از روی کار آمدن حکومت آخوندی گزارشی تصویری منتشر کرد.

عفو بین الملل، موارد نقض حقوق بشر در ایران از اواسط سالهای ۱۹۶۰ را ثبت کرده است.

دروری دایک، از سازمان عفو بین الملل در شرح تهیه این گزارش می‌گوید، ۳۰ سالگرد انقلاب ضدسلطنتی در ایران مترادف با زمانی است که دولت قبلی که از سوی شاه گماشته شده بود، برکنار شد. امکانی برای ما بوجود آمده که نگاهی بیندازیم به آنچه که در ۳۰ سال گذشته رخ داده است... نگاهی بیندازیم به آنچه که صورت گرفته و مسیر پریچ و خمی که مساله حقوق بشر طی سی سال گذشته طی کرده است.

آن برلی از کارکنان عفو بین الملل که در ایران مأموریت داشته، در این باره می‌گوید، من درست قبل از انقلاب در نوامبر ۱۹۷۸ در اولین مأموریت عفو بین الملل به ایران رفتم. ما آزاد بودیم که فعالیت‌هایمان را در آنجا پیش ببریم. اما آزادی محدود بود، چرا که کشور در هرج و مرج قرار داشت. این اولین مأموریتی بود که من در زمان شاه انجام دادم و در هیچ کشور دیگری برای دریافت اطلاعات این میزان دشواری مواجه نبودم. در سال ۱۹۷۸ من با افرادی ملاقات کردم که به تازگی از زندان آزاد شده بودند. من با افرادی ملاقات کردم که از نیروهای اپوزیسیون بودند. برای اولین بار من یک دولت بسیار سرکوبگر را دیدم و برای اولین بار مردم احساس تغییر می‌کردند و وضعیت هم در حال تغییر بود.

آن برلی در ادامه با اشاره به دوران حاکمیت آخوندها می‌گوید: در ماه آوریل ۱۹۷۹ شرایط بحرانی بود. من هیچگاه خود، در خطر نبودم اما شاید هم که اینگونه بود، چون وضعیت خیلی ناآرام بود. افرادی که کشور را هدایت می‌کردند، هیچ تجربه‌ای در هدایت کشور نداشتند. خود من و سازمان عفو بین الملل چنین تصویری داشتیم که وضعیت رو به بهبود خواهد رفت چرا که ما با افرادی آزاد مواجه بودیم که حقوق بشر را درک می‌کردند. اما بعداً روشن شد کسانی که سر کار آمدند تمایلی به حقوق بشر نداشتند. حقوق بشر، مقوله‌ای بود که آنها می‌توانستند از طریق آن دولت قبلی - دولت شاه - را زیر ضرب ببرند و از آن هم استفاده کردند.

دروری دایک نیز با اشاره به نقض وحشیانه حقوق بشر توسط رژیم آخوندی تصریح کرد: مسئله کانونی در زمینه نقض حقوق بشر که ما بارها و بارها آن را خاطر نشان کرده‌ایم: اعمال شکنجه، میزان بالای اعدام‌ها و مجازات مرگ، زندانی کردن فعالان سیاسی و کسانی که به اتهام عقیده دستگیر شدند و همچنین نقض حقوق زنان.

آن برلی گفت: وضعیت حقوق زنان در ایران رو به وخامت گذاشته. آنها مجبور به رعایت حجاب اجباری هستند.

آن هریسون از دیگر اعضای عفو بین الملل می‌گوید: زنان با تبعیض گسترده‌ای در قانون و در عمل مواجه هستند... بسیاری از آنان اگر

در تظاهراتها شرکت کنند، مورد حمله قرار میگیرند.

دروری دایک در مورد وضعیت دانشجویان میگوید: جنبش دانشجویی هم اکنون نقش برجسته‌ای دارد. ما شاهد بودیم که در دوران انقلاب دانشجویان چه نقش برجسته‌ای را ایفا کردند. اکنون نیز مشابه آن زمان است. دانشجویان نیز در بسیاری زمینه‌ها برای احقاق حقوق، فشار خود را وارد می‌کنند. وی به سرکوبی اقلیتهای قومی در ایران نیز اشاره می‌کند.

**روزنامه پاریزین، ۹ فوریه** - از بازدید خبرنگارش از دفتر شورای ملی مقاومت در اورسوراواز به مناسبت سالگرد انقلاب ضد سلطنتی با عنوان دیدار از قلب مقاومت ایران، نوشت: مخالفان رژیم مالاها امروز ۳۰ سالگرد انقلاب ایران را جشن میگیرند. آنها بخشی از شورای ملی مقاومت ایران هستند، یک پارلمان در تبعید که بیش از ۵۰۰ عضو در سراسر جهان دارد. این ائتلاف ترکیبی از پنج حزب سیاسی متفاوت از جمله مجاهدین خلق ایران می‌باشد که از بیش از ۲۰ سال پیش مقرر خود را در اورسوراواز مستقر کرده‌اند. خیلی ساده، بخاطر اینکه یک مخالف رژیم در این شهر زندگی می‌کرد. علاوه بر چند خانه، دفاتر و کمیسیونها که آن را میتوان با وزارتخانه مقایسه کرد در کانکسها یا ساختمانهای کوچک تقسیم شده‌اند. این جاست که بسیاری از ایرانیان در تبعید همدیگر را باز می‌یابند.

سازمان مجاهدین خلق ایران بعد از یک نبرد قضایی هفت ساله، روز ۲۶ ژانویه از لیست سازمانهای تروریستی اتحادیه اروپا حذف شد. این نامگذاری به آنچه که بسیاری آن را «کودتای ۱۷ ژوئن ۲۰۰۳» می‌نامند، منجر شد. ۱۳۰۰ پلیس تفتیشهای خشن انجام دادند و ۱۶۴ نفر را دستگیر کردند. افشین علوی از اعضای کمیسیون خارجه شورای ملی مقاومت میگوید: «مگر نازیها مقاومت فرانسه را به تروریسم متهم نمی‌کردند؟ ما از این پس میتوانیم روی اهدافمان متمرکز شویم. استقرار یک جمهوری دموکراتیک در ایران».

مریم رجوی به وسیله شورای ملی مقاومت به عنوان رییس جمهور آینده ایران، بعد از سرنگونی رژیم تا برگزاری انتخابات، برگزیده شده است. این جنبش خواستار جدایی دین و دولت و برابری زن و مرد می‌باشد. ۵۲ درصد اعضای شورای ملی مقاومت را زنان تشکیل می‌دهند. پاریزین با طرح این سؤال که «همسایگانشان آنها را چگونه می‌بینند؟» می‌نویسد: کولت، ماری لورت، پیر و ژان پیر، شهادت می‌دهند که «از سال ۲۰۰۳ جنبش آنان هواداران زیادی را جذب کرده است ما از آنها در تظاهراتشان حمایت می‌کنیم». این جنبش توسط ۱۱۶۰ شهردار فرانسه از جمله ژان پیر بکه (شهردار اورسوراواز)، موریس بوسکاور (شهردار تاورنی)، ژان پیر مولر (شهردار مانی آن وکسن) و دومینیک لوفور (شهردار سرژی) حمایت می‌شود.

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۵ فوریه** - ژنرال دیوید پترائوس - فرمانده نیروهای مرکزی آمریکا به نقش رژیم ایران در دامن زدن به ناآرامی در منطقه پرداخت:

پترائوس در جریان کنفرانسی که در دوحه قطر برگزار شد و موضوع آن نقش آمریکا در جهان اسلام بود گفت: رژیم ایران در حال کمک به شبه نظامیان طالبان در افغانستان می‌باشد. آمریکا و متحدانش، اقدامات این رژیم در افغانستان را «با دقت بسیار زیادی» زیر نظر دارند. رژیم ایران همچنین به آموزش و تجهیز شبه نظامیان شیعی در عراق نیز ادامه می‌دهد.

پترائوس که پیش از قرار گرفتن در سمت فعلی‌اش فرماندهی نیروهای آمریکایی در عراق را برعهده داشته در ادامه سخنان خود گفت، کمکهای نظامی رژیم ایران به گروه‌های ویژه در عراق، یکی از مولفه‌های دامن زدن به تنش میان سنی‌ها و شیعیان در عراق بوده که عراق را در سالهای ۲۰۰۶ و ۲۰۰۷ در آستانه جنگ داخلی قرار داد. پترائوس تاکید کرد هیچ شکی در این باره وجود ندارد. وی تصریح کرد، شکی هم وجود ندارد که برخی از این اقدامات، هم اکنون نیز ادامه دارند.

خبرگزاری بلومبرگ گفت: این اظهارات ژنرال پترائوس در حالی بیان می‌شود که آمریکا در پی شروع دیالوگی با رژیم ایران برسر برنامه اتمی اش می‌باشد.

ژنرال پترائوس روز شنبه هشدار داد که رژیم ایران می‌بایست از حمایت از گروه‌های افراطی که در ناآرامی‌های عراق نقش دارند، دست بردارد. وی تأکید کرد که آمریکا بر فعالیت‌های تهران، از نزدیک نظارت دارد.

به نوشته واشینگتن پست، در لیست کار این فرمانده آمریکایی در خصوص اقداماتی که رژیم ایران باید صورت دهد، پایان دادن به آموزش، تجهیز و تامین مالی عناصر شبه نظامی در منطقه و به طور خاص در عراق بود.

ژنرال پترائوس گفت، یکی از عناصری که به خشونت‌ها دامن می‌زند، کمک‌هایی است که از سوی رژیم ایران صورت می‌گیرد.

روزنامه **السیاسه**، ۱۵ فوریه - طارق الهاشمی، معاون رئیس جمهور عراق و دبیرکل حزب اسلامی این کشور دخالت‌های رژیم ایران را محکوم کرده و گفت: رژیم ایران باید بداند از این دخالت‌ها سود نخواهد برد. معاون رئیس جمهور عراق، در یک کنفرانس مطبوعاتی تأکید کرد: دخالت‌های رژیم ایران احساسات مردم عراق را تحریک می‌کند. این دخالت‌ها در خدمت منافع عراق نیست.

طارق الهاشمی گفت: دخالت رژیم ایران واقعیتی که هیچکس نمی‌تواند آنرا انکار کند. امیدواریم که این رژیم، سیاستی مغایر با رفتار فعلیش در عراق در پیش بگیرد.

**تلویزیون بغداد**، ۱۴ فوریه - محمد دائینی نماینده پارلمان عراق از استان دیالی هشدار داد: رژیم ایران و نیروهای وابسته به آن بعد از این که در انتخابات شوراهای استان شکست خوردند و نیروهای ملی به اکثریت دست یافتند دست به عملیات تروریستی و جنایت کارانه می‌زند. وی افزود: نیروهای وابسته به رژیم ایران اکنون شقه شده به قتل و انفجار روی آورده‌اند تا وضعیت امنیتی را بهم بریزند.

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران**، ۱۵ فوریه - ویلیام برنز، معاون سیاسی وزارت خارجه آمریکا پس از دیدار با مقام‌های روسی در مسکو گفت: هیچ رئیس جمهوری در آمریکا نمی‌پذیرد که ایالات متحده، توسط موشک‌های مجهز به کلاهک اتمی از سوی رژیم‌هایی نظیر رژیم ایران ضربه پذیر باشد.

وی از روسیه خواست برای مقابله با تهدید رژیم ایران کمک کند. ویلیام برنز به خبرگزاری روسی اینترفاکس گفت اگر روسیه به رفع تهدید رژیم‌های ایران و کره شمالی کمک کند، واشینگتن ممکن است سپر دفاع ضد موشکی خود را مورد بازبینی قرار دهد. همچنانکه ما موضوع دفاع موشکی را دنبال می‌کنیم، باید در نظر بگیریم که ماهیت این تهدید چیست.

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران**، ۱۵ فوریه - مردی در یک اقدام اعتراضی خود را در مقابل مجلس ارتجاع به آتش کشید.

روزنامه حکومتی سرمایه نوشت: "پیش از ظهر دیروز، یک مرد مقابل مجلس شورای اسلامی خود را به آتش کشید و جان سپرد. موضوع از آنجا اهمیت بیشتری می‌یابد که بعد از گذشت کمتر از سه هفته از خودسوزی یکی از اهالی بم مقابل ساختمان ریاست جمهوری، این دومین باری است که در بهمن ماه سال جاری شهروندان ایرانی مقابل ساختمان‌های حکومتی دست به خودسوزی می‌زنند."

پرتوی عضو کمیسیون اجتماعی مجلس ارتجاع در مصاحبه با روزنامه حکومتی سرمایه گفت: در نامه‌ی که این قربانی نوشته دلیل خودسوزی را بیکاری عنوان کرده است و اینکه کسی توجهی به او نمی‌کند.

علاءالدین بروجردی، رئیس کمیسیون امنیت مجلس ارتجاع، رسانه‌های حکومتی را بخاطر انتشار این خبر مورد حمله قرار داد و گفت: "روز گذشته حادثه ناگوارى مقابل مجلس اتفاق افتاد و فردی با ریختن بنزین روی خودش خودسوزی کرد. انتظار ما به عنوان مجلس از رسانه‌ها این است که چنین خبر حساسی را در این موقعیت مهم یعنی ۳۰ سالگی پیروزی انقلاب اسلامی که یک نفر به علت بی‌توجهی خودسوزی کرده است را بدون استفسار و دریافت خبر صحیح منتشر نکنند تا افکار عمومی بیهوده نگران نشوند."

پاسدار علی لاریجانی رئیس مجلس ارتجاع برای رفع و رجوع این حادثه تکان دهنده مدعی شد: طبق بررسی‌هایی که حراست مجلس به عمل آورده است مشخص شده ایشان سابقه زندان و اعتیاد داشته است.

**تلویزیون العربیه**، ۱۴ فوریه - در گفتگویی با کارشناسان و تحلیلگران امور تروریسم اعلام کرد که رژیم ایران به گروه‌های مختلف

تروریستی پناه داده و برای پیشبرد اهداف خود از آنها استفاده می‌کند.

تلویزیون العربیه، در برنامه‌ی با عنوان "صنعت مرگ" به بررسی حمایت‌های رژیم ایران از تروریسم پرداخت.

عبدالرحیم علی نویسنده و متخصص امور تروریسم از قاهره گفت: رژیم ایران تعداد زیادی از سران القاعده را نزد خود نگه داشته است. عناصر اصلی مانند سیف العدل و سعد بن لادن و گروهی از عناصر اصلی در ایران هستند و سپاه پاسداران رژیم ایران و سپاه قدس به آنها کمک می‌کنند و افزود: استراتژی عام برخورد با این پرونده، برعهده خامنه‌ای است. بعد از خامنه‌ای رئیس جمهور رژیم ایران این امر را دنبال می‌کند.

دکتر علی نقشبند نویسنده از عربستان گفت: رژیم ایران از مدت‌ها پیش از القاعده بهره‌برداری می‌کند و بسیاری از سران القاعده در ایران هستند. تلویزیون العربیه گفت: مصر از رژیم می‌خواهد بنیادگرای مصری را که در این کشور هستند تحویل بدهد. ولی رژیم ایران نپذیرفته است. عبدالرحیم علی ضمن تأیید این مطلب گفت بسیاری از عناصر تروریستی مصری در ایران هستند. رژیم ایران به این عناصر گفته بود بایستی

علیه مصر موضع گیری کنید. وقتی که آنها با چنین موضعی مواجه شدند تعدادی از آنها از خاک ایران خارج شدند که یکی به سوریه و دیگری به سودان رفتند. بعداً سودان مصطفی حمزه را به مصر تحویل داد و سوریه نیز طه را تحویل مصر داد. من از ارگان امنیتی مصر و از مقامات مصری می‌خواهم که اعترافات این افراد را علنی کنند. اعترافات آنها در رابطه با زمانی که در ایران بودند و خواسته‌هایی که رژیم

ایران از آنها داشته است. این اعترافات به بسیاری از سوالات و ابهامات پاسخ می‌دهد. اینها دقیقاً اعتراف کرده اند که رژیم ایران به آنها گفته است جنگ را ادامه بدهید و ما سلاح و پول شما را تامین می‌کنیم. اطلاعات زیادی درباره‌ی رابطه رژیم ایران با این گروهها وجود دارد. تلویزیون العربیه پرسید: این گروهها در کشورهای مختلف چگونه با هم ارتباط دارند؟

علی نقشبند گفت: سپاه پاسداران این ماموریت را برعهده دارد... ۳۵ نفر از لیست ۸۵ نفری که عربستان سعودی آنها را تحت پیگرد اعلام کرده است در ایران هستند و افرادی که مصر خواستار آنهاست، در ایران به سر می‌برند.

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۵ فوریه** - روزنامه کیهان که توسط نماینده ولی فقیه ارتجاع اداره می‌شود، در یادداشت سیاسی خود در مورد نمایش انتخابات ریاست جمهوری رژیم، به تهدید آخوند خاتمی پرداخت و نوشت: «در این بین یک سؤال اساسی وجود دارد آیا کار جریان تندرو در مواجهه با کاندیدای خاص به ترور شخصیت محدود می‌شود؟ هدف تندروها از حضور در عرصه انتخابات بالابردن

هزینه نظام است نه سود رساندن به روند آن و به رسمیت شناختن نتایج انتخابات. آیا آنان وقتی در یک روش به بن بست می‌رسند به روش دیگر روی نمی‌آورند؟ آمریکایی‌ها در پاکستان ابتدا تلاش وافری کردند تا از طریق تبلیغاتی و دیپلماتیک بی‌نظیر بوتو را به قدرت برسانند و از طریق او پاکستان را بدوشند ولی زمانی که دریافتند به هیچ قیمتی حزب او توان به دست آوردن اکثریت کرسی‌ها را ندارد به روش دیگری متوسل شدند. این یک عبرت است».

باند مجمع روحانیون در بیانیه‌ی به یادداشت روزنامه حکومتی کیهان اعتراض کرد و نوشت: این پیامی است که از فاز «تخریب» عبور کرده و وارد مرحله «تهدید» شده است.

روزنامه حکومتی اعتماد با عنوان "هشدار تهدیدآمیز به خاتمی" نوشت: کیهان با شبیه سازی موقعیت بی‌نظیر بوتو در پاکستان و خاتمی در ایران، به وی هشدار داده از سرنوشت بوتو عبرت بگیرد. تحلیلگران سیاسی محتوای روزنامه کیهان را صریح‌ترین و بی‌سابقه‌ترین پیام مخالفان ارزیابی کردند.

**سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۱۵ فوریه** - با اوجگیری بحران درونی رژیم، عباس پالیزدار عضو هیأت تحقیق و تفحص از قوه قضاییه رژیم، که در زندان به سر می‌برد، از طریق سم مسموم شد.

رسانه‌های حکومتی نوشتند: پالیزدار در بخش داخلی بیمارستان رجایی جهت سم زدایی بستری شد.

خاطر نشان می‌شود عباس پالیزدار در خردادماه امسال در جریان درگیریهای بانندی، طی سخنانی در دانشگاه بوعلی سینای همدان، گوشه‌ی از

دزدیهای نجومی رفسنجانی، ناطق نوری، امامی کاشانی، محمد یزدی و برخی دیگر از سران رژیم آخوندی را فاش کرده بود. **تلویزیون الشرقیه، ۱۳ فوریه**- دکتر صالح مطلق، رئیس جبهه گفتگوی ملی عراق گفت: انتخابات استانها موضوع جدید و مهمی را به صحنه سیاسی عراق تحمیل کرد و آن هم حضور واقعی جریان ملی در صحنه سیاسی می باشد.

وی افزود: ما از ابتدا سیاست خود را مشخص کردیم و آن اینکه وارد هیچ ائتلاف فرقه‌یی و طرح طائفه گرایانه‌یی نمی شویم. امروز طرح فرقه‌یی و طائفه گرایانه به میزان بسیار زیادی شکست خورده و صاحبان طرح ملی به تقدم نسبی دست پیدا کرده‌اند... دکتر صالح مطلق درباره انتخابات آتی بخشها و شهرستانها و انتخابات پارلمان عراق گفت: من از همه عراقیان می‌خواهم که در انتخابات آینده از خانه‌های خود بیرون بیایند و همگی به پای صندوقهای رأی بروند. آنچه که تا کنون بدست آمده یک نشانه مثبت نسبی است و شاید عراقیان را به رفتن مجدد به پای صندوقهای رأی در انتخابات آینده قانع کند. منظورم انتخابات پارلمانی و انتخابات بخشها و شهرستانها است که هر دوی آنها بسیار مهم هستند. ما از عراقیان خواهان تغییر هستیم. ما از عراقیان می‌خواهیم به طور گسترده در انتخابات آتی به پای صندوقهای رأی بروند تا بتوانیم، واقعیت کنونی را تغییر دهیم.

**تلویزیون الشرقیه، ۱۴ فوریه**- نیروهای عراقی در شهرستان خانقین از توابع استان دیالی، ۳ تن از مأموران مسلح وزارت اطلاعات رژیم ایران را دستگیر کردند.

یک منبع امنیتی به تلویزیون الشرقیه گفت: این ۳ فرد مسلح که چند قبضه کلت به همراه خود داشته‌اند، بدون اطلاع مقامات امنیتی یک منزل در خانقین اجاره کرده بودند. این افراد مظنون به دست داشتن در اعمال تروریستی که اخیراً در این شهرستان به وقوع پیوسته می‌باشند. **روزنامه واشینگتن پست، ۱۴ فوریه**- دخالت رژیم ایران در عراق همچنان مشکل آفرین است. جفری وایت یک کارشناس اطلاعاتی امور خاورمیانه گفت: نفوذ رژیم ایران احتمالاً افزایش یابد. این رژیم در عراق عوامل زیادی دارد و مرزش با این کشور یک عامل استراتژیک با پیامدهای دائمی است. تویی داج یک کارشناس دفاعی که در مقطعی مشاور دیوید پترائوس بوده به استمرار دخالت‌های رژیم ایران در عراق و حضور عوامل آن اشاره کرد.

در مقاله واشینگتن پست به قلم توماس ریکس خبرنگار امور نظامی و کارشناس ارشد مرکز امنیت آمریکای جدید همچنین آمده است: حضور نظامی آمریکا با نیروی کمتر اما درازمدت‌تر، شاید بهترین گزینه باشد که ما می‌توانیم به آن امیدوار باشیم. تقریباً با هر آمریکایی که در سه سال گذشته مصاحبه کردم، می‌گفتند کار ما در عراق با یک یا دو سال تمام نمی‌شود. سرهنگ پیترو منصور که افسر اجرایی ژنرال دیوید پترائوس بود گفت آمریکا باید آمادگی داشته باشد که برای سالها در عراق بماند.

**تلویزیون الجزیره، ۱۵ فوریه**- به نقل از منابع پلیس عراق خبر داد: بر اثر انفجار یک خودروی بمبگذاری شده در منطقه بیاع در جنوب بغداد ۵ نفر کشته و ۲۰ نفر مجروح گردیدند.